Управление Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека  по Ярославской области
(наименование органа государственного контроля (надзора) или органа

муниципального контроля)

Управление Роспотребнадзора по Ярославской области       "_02" декабря  2017_ г.

 (место составления акта)                                                                                               (дата составления акта)

_____14час.30 мин._
(время составления акта)

АКТ ПРОВЕРКИ

органом государственного контроля (надзора),

органом муниципального контроля юридического лица,

индивидуального предпринимателя

N  1716
По адресу/адресам: Место нахождения:
152374, Ярославская область, Большесельский район, д.Высоково, А.В.Романова, д.19

 (место проведения проверки)
- основная школа: МОУ Высоковская ООШ, 152374, Ярославская область, Большесельский район, д.Высоково, ул. А.В.Романова, д.19

- дошкольная группа: при МОУ Высоковская ООШ, 152374, Ярославская область, Большесельский район, д.Высоково, ул. А.В.Романова, д.21 
На основании: распоряжения главного государственного  санитарного врача по Ярославской области Звягина А.М. №1716 от 06.11.2019г.___________________________

            (вид документа с указанием реквизитов (номер, дата))

была проведена _______плановая    выездная_ проверка в отношении: _____________
(плановая/внеплановая, документарная/выездная)

Муниципальное общеобразовательное учреждение Высоковская основная общеобразовательная школа ОГРН 1027601274634, ИНН 7613003444

(наименование юридического лица, фамилия, имя, отчество

(последнее - при наличии) индивидуального предпринимателя)

Дата и время проведения проверки: 
«21» ноября 2019 г. с 09 час. до 15 час. Продолжительность  - 6 часов. ( выездная);
(заполняется в случае проведения проверок филиалов, представительств,обособленных структурных подразделений юридического лица или при осуществлении деятельности индивидуального предпринимателя по нескольким адресам)

Общая продолжительность проверки: ____20 дней_______________________

(рабочих дней/часов)

Акт составлен: _в Управлении Роспотребнадзора по Ярославской области_______

(наименование органа государственного контроля (надзора) или органа

муниципального контроля)

С копией распоряжения/приказа о проведении  проверки ознакомлен(ы):

(заполняется при проведении выездной проверки)

Директор МОУ Высоковской ООШ
Березина Яна Алексеевна_________________________ 06.11.2019г. 17 час. 43мин.
 (фамилии, инициалы, подпись, дата, время)

Дата и номер решения прокурора (его заместителя) о согласовании  проведения

проверки: _________________________________________________________________

___________________________________________________________________________

(заполняется в случае необходимости согласования проверки с органами прокуратуры)

Лицо(а), проводившее проверку:Попова Ольга Витальевна  - главный специалист-эксперт
(фамилия, имя, отчество (последнее - при наличии), должность должностного лица (должностных лиц), проводившего(их) проверку; в случае привлечения к участию в проверке экспертов, экспертных организацийуказываются фамилии, имена, отчества (последнее - при наличии),должности экспертов и/или наименования экспертных организаций с указанием реквизитов свидетельства об аккредитации и наименование органа по аккредитации, выдавшего свидетельство)

При проведении проверки присутствовали:
Директор Высоковской школы                                         Березина Яна Алексеевна (фамилия, имя, отчество (последнее - при наличии), должность руководителя, иного должностного лица (должностных лиц) или уполномоченного представителя юридического лица, уполномоченного представителя индивидуального предпринимателя, уполномоченного представителя саморегулируемой организации (в случае проведения проверки члена саморегулируемой организации), присутствовавших

при проведении мероприятий по проверке)

В ходе проведения проверки установлено:

Школа расположена в отдельно стоящем двухэтажном здании, обучение до 9 класса, посещают 9 учащихся, обучение в одну смену и две дошкольные группы посещают 13 детей, расположены в отдельно стоящем одноэтажном здании. В школе  работает 15 сотрудников.
Медицинское обслуживание школы осуществляет фельдшер ФАП по договору. 
Иммунизацию детей проводят в ФАП или в Большесельской ЦРБ. Сведения об иммунизации вносят в ст. ф.026/у и ф.063. 
 Осмотр на педикулез проводится сотрудником ФАП. 
Проверена привитость сотрудников против дифтерии, столбняка, кори, краснухи, вирусного гепатита В(ВГВ) и ВГА, гриппа: все сотрудники привиты против гриппа.

Питьевой режим организован: в детском саду: кипяченая вода из чайника; в школе из кулера.
В ходе проверки выявлены    нарушения обязательных    требований   или   требований, установленных муниципальными  правовыми  актами  (с  указанием  положений (нормативных) правовых актов):
СанПиН 2.4.5.2409-08 «Санитарно-эпидемиологические требования к организации питания обучающихся в общеобразовательных учреждениях, в учреждениях начального и среднего профессионального звена»;

1. нарушают правила мытья столовой посуды в школьной столовой: моющий раствор «прогресс» используют не по инструкции, нет этапа мытья столовой посуды во второй ванне с добавлением  1/2 количества моющего раствора, чем в  первой ванне; (п.5.10);
2. в школьной столовой отсутствуют бумажные полотенца (или электро полотенца); (п.3.4);
3. инструкции по применению моющих, дезинфицирующих средств в школьной столовой не соответствуют имеющимся моющим и дезинфицирующим средствам (в наличии «Прогресс», инструкция к «кальцинированной соде»; в наличии «Алодез хлор» инструкция к другому средству); у сотрудников недостаточно знаний по применению моющих и дезинфицирующих средств; (СанПиН 2.4.5.2409-08 п. 5.6 и СанПиН 2.4.2.2821-10 п.12.3); 
4. вода питьевая для школьников  отобранная из установки с дозированным розливом питьевой воды, расфасованной в емкости не удовлетворительная по микробиологическим показателям (общие колиформные бактерии 1.3 в 100 мл; норма - не должно быть, термотолерантные колиформные бактерии 1.3  в 100 мл; норма - не должно быть), что свидетельствует о бактериологическом загрязнении; отбор 12.11.2019; протокол №13526; (пп. 10.1, 10.6);
СанПиН 2.4.1.3049-13 СанПиН 2.4.1.3049-13 «Санитарно-эпидемиологические требования к устройству, содержанию и организации режима работы дошкольных образовательных организаций»;

 по пищеблоку:

5. производственные столы для сырья и готовых блюд  (КС, ГП, СП) расставлены чередуясь, что допускает возможность контакта сырья и готовых к употреблению продуктов (п. 13.2);
6. не ведется контроль температурного режима в низкотемпературных камерах холодильного оборудования; (п. 14.2);
7. в журнал бракеража готовой продукции не внесены полдники, вторые завтраки; (п.14.23);

в бракеражном журнале готовой продукции прописывать все суточное меню и иметь роспись трех человек входящих в состав бракеражной комиссии;
8. в соответствии с протоколом №1840 от 26.11.2019г. отмечается недостаточно освещенности в зоне выдачи пищи, стол готовой продукции (п. 7.7. и  Сан ПиН 2.2.1/2.1.1.1278-03).
в дошкольном отделении:
9. нарушают правила мытья посуды в буфетной (с нарушениями составлены инструкции по мытью посуды в буфетных); (п. 13.14);
СанПиН 2.4.2.2821-10 «Санитарно-эпидемиологические требования к условиям и организации обучения в общеобразовательных учреждениях»:
10. в туалетах для детей отсутствуют бумажные полотенца (или электро полотенца); (п.4.27, 4.25); 

11. в кабинете информатики облупилась краска на стене напротив окон; в помещении «живого уголка» дефект потолка на стыках плит; (п.4.28.); 
12.  в школе в кабинете информатики и школьной столовой не проводится проветривание из-за неудовлетворительного технического состояния оконных блоков; (п.6.8);

13. Один сотрудник  не имеет возрастной ревакцинации против дифтерии (от предыдущей прошло более 10 лет). У троих сотрудников данные об иммунизации из прививочного сертификата не внесены в медицинские книжки; (п. 11.8 СанПиН 2.4.2.2821-10);
14. по результатам исследования готовых блюд на калорийность (обед отобран 12.11.2019г протокол №13529): количество белков, жиров, углеводов и калорийность в 1 и 2 блюдах ниже нормы; (п.14.11, 15.5.)

15. не организована должным образом искусственная С-витаминизация  третьих блюд (п.14.21 СанПиН 2.4.1.3049-13 «Санитарно-эпидемиологические требования к устройству, содержанию и организации режима работы дошкольных образовательных организациях» и п.14.8. СанПиН 2.4.5.2409-08; «Журнал витаминизации третьих и сладких блюд»);
В соответствии с п.13.1. руководитель общеобразовательного учреждения является ответственным лицом за организацию и полноту выполнения настоящих санитарных правил СанПиН 2.4.2.2821-10.

______________________________________________________________________
(с указанием характера нарушений; лиц, допустивших нарушения) выявлены  несоответствия  сведений, содержащихся в уведомлении о начале осуществления    отдельных    видов    предпринимательской    деятельности, обязательным  требованиям  (с  указанием  положений  (нормативных) правовых актов 
___________________________________________________________________________

Выявлены факты невыполнения предписаний органов  государственного контроля (надзора), органов муниципального контроля (с указанием реквизитов выданных предписаний):

___________________________________________________________________________

Запись в Журнал учета проверок юридического  лица, индивидуального предпринимателя, проводимых органами государственного контроля (надзора), органами муниципального контроля, внесена (заполняется  при  проведении выездной проверки): 21.11.19г
           Попова О.В. ______________  Березина Яна Алексеевна ________________
 (подпись проверяющего)                               (подпись уполномоченного представителя

                                                                             юридического лица, индивидуального

                                                                             предпринимателя, его уполномоченного  представителя)

Прилагаемые к акту документы: результаты лабораторных исследований 

	Наименование вида исследования
	Количество проб
	Определяемые показатели
	Точка отбора
	Из них нестандартных
	Обнаружен возбудитель (условно-патогенная флора, другое несоответствиенормативам)

	Микробиологическое исследование воды питьевой (ВПМБ)
	1
	ОМЧ, ОКБ, ТКБ
	Кхв  в буфете в дошкольной группе

	нет
	

	Микробиологическое исследование воды питьевой (ВПМБ)
	1
	ОМЧ, ОКБ, ТКБ
	вода из установки (кулер)


	ОКБ и ТКБ
	в норме не должно быть 

	Химическое исследование воды питьевой
	1
	Запах, мутность, цветность, аммиак, железо, нитраты, окисляемость
	Кхв
 в буфете

	нет
	ГОСТ 4011-72

	смывы на БГКП с внешней среды
	5
	Бактериологическое исследование
	группа детского сада и пищеблок
	нет
	

	Готовое блюдо на калорийность
	3
	опред.:массы,каллории,белки,жиры,углеводы,вкус, запах,консистенция,внеш.вид
	Кхв на пищеблоке
	ниже нормы калорийность, белки, жиры, углеводы 1 и 2 блюда
	МУК 4237-86

	Готовое блюдо на микробиологические показатели
	3
	на протей, БГКП, МАФАМ, st.aureus,
	Кхв на пищеблоке
	нет
	

	Готовое блюдо на санитарно-химические показатели
	1 проба
	С- витаминизация третьего блюда
	Кхв на пищеблоке
	не проводится должным образом
	СанПиН 2.4.1.3049-13

	смывы на паразитологические показатели
	5
	на яйца гельминтов
	в дошкольной группе и в школе 
	нет
	

	Замеры освещенности
	9
	уровень искусственной освещенности в люксах
	группа,  пищеблок классы
	1 (стол готовой продукции)
	Сан ПиН 2.2.1/2.1.1.1278-03

	Исследование параметров микроклимата (температура, влажность воздуха)
	8 темп

3 влажн
	температура в °С,

влажность  в %
	группы, пищеблок 

помещения школы
	нет
	


_______________________________________________________________________

Подписи лиц, проводивших проверку:               Попова Ольга Витальевна 
С  актом  проверки  ознакомлен(а),  копию   акта   со   всеми  приложениями получил(а):  Березина Яна Алексеевна ____________          ____директор Высоковской школы 
(фамилия, имя, отчество (последнее - при наличии), должность руководителя,  иного должностного лица или уполномоченного представителя юридического лица, индивидуального предпринимателя, его уполномоченного представителя)

"02" декабря 2019 г.                              _______________

                                                         (подпись)

Пометка об отказе ознакомления с актом проверки: __________________________
